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 معلومات عامة عن استبانة قياس رضا المستفيدين

 
طة التشغيلية   ي مؤشر    2023بناء على ما تضمنته الخ

خ فخ دمة الجاج والمعتمريي معية ضيافة المدينة المنورة لخ لج
معية م  خ من خدمات الج ت    نقياس رضا المستفيديي ليل بيانخ

ح
ت قياس الرضا ودراسة وت يع استبانخ خلال توز

ت وعرض ال يعهانتالاستبانخ  تصميي الاستبانة وتوز
ج ، وحيث تح

 
خ    ائ خ من الجاج والزوار والمعتمريي على المستفيديي

ج على النحو التالي : ، 
 
 وجاءت النتائ

كن الاطلاع عليه من خلال الرابط :  • اذج قوقل وني
يق نخ  تح إعداد الاستبان عن طر

 (uNyDux9btEv1rl29sS7mv_BDO0Dy_wWSc/edit-https://docs.google.com/forms/d/1oXJ8J7CCA  ) 

ي الاستبانة عدد ) •
خ  ( مستفيد  203شارك فخ  . من الجاج والزوار والمعتمريي

 ( .  %67نسبة الذكور )  •

ث )  • نخ  % ( .  33نسبة الاإ

خ )  • اوح ما بيي عمار تتح
 
 ( سنة .  60 –  30الا

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://docs.google.com/forms/d/1oXJ8J7CCA-uNyDux9btEv1rl29sS7mv_BDO0Dy_wWSc/edit
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 ( محاور رئيسية كانت على النحو التالي : 9شملت الاستبانة ) 

 

دمة من قبل   (1 معية؟ مدى رضاك عن توفر الخ  الج
:المحور  (2 ي

معية  الثانخ  معك؟ مدى رضاك عن تعامل موظف الج
دمة / موقع مستوى )مدى رضاك عن  (3  ؟ (المكتبمكتب تقدتي الخ
 لك؟ مدى رضاك عن مستوى الضيافة المقدمة  (4
دمة؟ مدى رضاك عن سهولح الوصول لموقع تقدتي  (5  الخ
دمة؟  (6  مدى رضاك عن شعة تقدتي الخ
ي ستقوم بتقدتي رأيك   (7

 حولها؟ما المنتجات التح
ها؟ مدى ملاءمة المنتجات لاحتياج ضيف الرحمن وقت  (8  تقدني
ودة المنتجات المقدمة لضيف  (9  ؟ الرحمن مدى تقيمك لج
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 ؟ الجمعيةمدى رضاك عن توفر الخدمة من قبل المحور الأول : 

 
 

ت أن   معية  تقييي مدى  تظهر البيانخ دمة من قبل الج خ عن توفر الخ  ممتاز(  %95.6بنسبة )    المستفيديي
 ،    4.4ونسبة )  ،  

ً
ي ولم تصل إل انطباع ) غتي  % ( جيد جدا

خ عن   تقييي مدى  ( عن    راضخ المستفيديي
معية دمة من قبل الج  . توفر الخ

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 ؟ معكمدى رضاك عن تعامل موظف الجمعية :  ثانيالمحور ال

 
 

ت   معية  تقييي مدى  أن  تظهر البيانخ خ الج خ عن تعامل موظفيي ( ممتاز ،  %97.5بنسبة )    المستفيديي
 ، ولم تصل إل انطباع ) غتي    2.5ونسبة )  

ً
ي % ( جيد جدا

خ عن   تقييي مدى  ( عن    راضخ المستفيديي
معية خ الج  .  تعامل موظفيي
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 ؟ ( المكتبمكتب تقديم الخدمة / موقع  مستوى )مدى رضاك عن :  ثالثالمحور ال
 

 

ت أن   خ من مكاتب    تقييي   مدىتظهر البيانخ معية  تقدتي الخدماتالمستفيديي لج ( %95.6بنسبة )    نج
 ، ولم تصل إل انطباع ) غتي    3.9، ونسبة )    ممتاز

ً
ي % ( جيد جدا

خ    تقييي مدى  عن  (    راضخ المستفيديي
معية .  من مكاتب تقدتي الخدمات لج  نج

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ لكمدى رضاك عن مستوى الضيافة المقدمة :  رابعالمحور ال
 

 

ت أن   خ من مستوى تقدتي الضيافة لهم    تقييي مدى  تظهر البيانخ ،    ممتاز(  %98بنسبة )  المستفيديي
 ، ولم تصل إل انطباع ) غتي    2ونسبة )  

ً
ي % ( جيد جدا

خ من مستوى   تقييي عن مدى  (    راضخ المستفيديي
 . تقدتي الضيافة لهم
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 ؟ الخدمةمدى رضاك عن سهولة الوصول لموقع تقديم :  امسالمحور الخ
 

 

ت أن   دمة  تقييي  مدى  تظهر البيانخ خ عن سهولح الوصول لموقع تقدتي الخ (  %97بنسبة )  المستفيديي
 ، ونسبة )    1ممتاز ، ونسبة )  

ً
ولم تصل إل  ( مقبول    0.50، ونسبة )  ( جيد    %1.5% ( جيد جدا

ي ( عن 
دمةتقييي  مدى انطباع ) غتي راضخ خ عن سهولح الوصول لموقع تقدتي الخ  .  المستفيديي

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ؟ مدى رضاك عن سرعة تقديم الخدمة:  سادسالمحور ال
 

 

ت أن   خ   مدى تقييي تظهر البيانخ دمة  شعة تقدتي عن    المستفيديي ( ممتاز ، ونسبة  %98بنسبة )    الخ
 ، ونسبة )    1.5)  

ً
ي ( عن    %0.50% ( جيد جدا

  مدى تقييي ( جيد ولم تصل إل انطباع ) غتي راضخ
خ  دمة  شعة تقدتي عن  المستفيديي  .  الخ
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 ؟ حولهاما المنتجات التي ستقوم بتقديم رأيك :  سابعالمحور ال
 

 

ت أن   خ  رأي    ييي تقمدى  تظهر البيانخ لمنتجات  المستفيديي هانج ي تقوم بتقدني
(  % 45.5بنسبة )    التح

 . هداني متنوعة % (   62.9، ونسبة )  وجبات غذائية أو سقيا

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ تقديمهامدى ملاءمة المنتجات لاحتياج ضيف الرحمن وقت :  ثامنالمحور ال
 

 

ت أن   خ عن  تقييي  مدى  تظهر البيانخ ة المنتجات لاحتياج ضيف الرحمن و المستفيديي قت  ملان 
ها   ، ونسبة )  3.9( ممتاز ، ونسبة )  %95.1بنسبة )  تقدني

ً
ولم تصل إل  ، ( جيد  %1% ( جيد جدا

ي ( عن  
خ  تقييي  مدى  انطباع ) غتي راضخ ة المنتجات لاحتياج ضيف الرحمن  عن  المستفيديي ملان 

ها و   .  قت تقدني
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 ؟ الرحمنمدى تقيمك لجودة المنتجات المقدمة لضيف :  تاسعالمحور ال
 

 

ت أن   خ    تقييي   مدىتظهر البيانخ و المستفيديي (  %99بنسبة )    الرحمن دة المنتجات المقدمة لضيف  لج
 ، ولم تصل إل انطباع ) غتي    1، ونسبة )    ممتاز

ً
ي % ( جيد جدا

خ    تقييي مدى  عن  (    راضخ المستفيديي
و   .  الرحمن دة المنتجات المقدمة لضيف لج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 التوصيات بناء على نتائج تحليل

إيجابية وجيدة بنسبة أن الانطباع العام لدى المستفيدين من خدمات الجمعية  (1
 (% ممتاز.96)

 .سين الخدمات التي تقدمها الجمعية من الابداع والابتكار في الخدمات تح (2
 رفع معدل استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين . (3
 . تعزيز تعامل منسوبي الجمعية بالتميز والرقي (  4        

 
 
  


